ONOMA:

MAOHMATIKA 5" ENOTHTA
Kep.30 O aAyopiBuoc Tou moAAamAaciaocpol 4

EnadnSeuon TNonAariaoloociiou
( HueSo8os tou otaupov)

Otav Avvoupe eva nofdarfaolaojo kol SEAoUE va
EAEYEOUME Qv M MNPAEN MoU KAVAUE Elval OwoTh
MMIOPOUE VAL KAVOUE ENARNSEUON JAE TOV EENS TPOMO:

1.®1idxvoupe évav otaupd. Tlaipvoupe Tov TpwTo apiBud, dnAadh To 65 Kai
TPOooOETOUUE TA Ynyia Tou.

6+5=11 — 1+1=2 (navw apioTepd PéPOC Tou oTaupou)

2 .Tlaipvoupe Tov deUTepo ap1Buod, dnAadh To 3 kai To ypdgoupe oto ravw de€ia
HEPOC TOU oTaAupoU

3. Emeita, moAAamAacidloupe Toug 8Uo Tdvw dpiBpolc, dnAadh Aépe 2 X 3 pac
Kdvel 6. To ypdgoupe 0To KATW APIOTEPA HEPOC TOU OTaAUPOU.

4 TTpooBéToupe Ta ynywia Tou apiBpol Tou amoTeAéopartog, dnAadh Tou 195

1+9+45=15 — 1+5=6 (katw dcia pépoc Tou oTaupou)

‘Otav oL Suo apLdjuol oTo KATW LEPOS TOU TTAVPOU ELVAL OL
8L oL, TOTE N NPAEN JaoU ElvaL CWOTN.
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